Sales catalogue: Stevens

Publication/Creation
4 June 1915

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/v47vzg2h

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/

Sale No. 12,8656
¥12.30 o'clock.

UNE 4th, 1915.

A CATALOGUE

“0F
b
f 1scellaneow:is Property
f INCIUh)IﬁG
.A quantity of ID.DIS in gDDd ﬂunﬂltmn w;tll 2 Tool Chests ;
g also. §

AN ENEINE \WITH BOILER:

Cameras and Lensgs, including a Sanderson O ﬁt, with Goerz
Lens; Goerz Tenax Camera; Half-Plate and Whole Plate Field
Cameras ; Lenses by Ross, Voigtlinder ;t;ffﬁer good makers ;
Field Glasses: a 3ft. Bin. Wardrobe ;| a_ Marble Top Double
Washstand ; Divan Chﬂ.tr-; ; Books ; Oll Paintings ; Engravings

SILVER PLATE AND JEWELLERY;
Stamps ; Recordsy; Fishing Rods, &e.

MR. J. C. STEVENS

1 Will SELL BY AUCTION
AT HIS GREAT ROOMS,

. No. 38, King Street, Covent Garden, W.C.

On FRIDAY, the 4th of JUNE, 1915,
At 12.80 o’clock. |

On view the dav prior, from 12.30 till 5.30 o’clock, and Morning of Sale
from 9.30 till 12, and Catalogues had of Mr. ]J. C. STEVENS, 38 King
Street, Covent Garden, W.C.

Telegraphic Address: AUKS, RAND, LONDON.

RippLe, Smite & Durrus, College Hill Chambers, E.C., and Forest Hill, 5.E.



Conditions of Sale are as usual; a
Copy is exhibited in the Sale Room at
the time of Sale.

A CATALOGUE.

On Friday, June 4th, 1915,

AT HALF-PAST TWELVE O'CLOCK.

ON VIEW.:
Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 12 noon.
MISCELLANIES.
Lot

1 An eight-day ship’s clock

2 A cut glass decanter -

3 A pair of bronzed Marli horses

4 Seven silver frames, and three sets of fan sticks
(one with old lace)

5 Two boxes of rare stamps, unused envelopes,
elc.

6 Two cigar boxes of old jewellery, etc.

7 Twelve large bath towels

8 Lady’s travelling dress trunk

9 Gilt convex mirror

10 Sheffield plated tea urn

11 Mahogany tea caddy with cut glass bowl

12 Four prints in frames, 1 other, 2 engravings and
2 prints framed

13 A 4-ft. double washstand, tile and bevelled
mirror back, fitted with drawer and 2 cup-
boards

14 Hair mattress, new condition

15 Ditto



16
17
18
19
20

31
32
33

34

35
36
37
38

40)
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Green carpet, 15 ft. by 11 ft. 6, and underfelt
Brass Moorish coffee table with folding stand
Three water colour drawings, framed

Six pictures, various, framed

Water colour drawing, framed; engraving,
“ Wedded ’; and portrait in style of Romney,
framed

Two paraffin table lamps with opal shades,
decanter, and brass pipe rack

Sextant by E. Smith, in case, and telescope
(A.F.)

Ouackenbuck rifle, trousers stretcher and
bicycle lamp

A 12-in. copper stew pan with handles

Tin trunk, 2 knife boxes, 2 oil stoves and 2 sets
of wall book shelves

Pair of Impala horns, on shield, and leather
dressing bag

Three porcelain vases and ivory inlaid glove
box (A.F.)

An oval mahogany mirror

A metal model of a peacock, a carved oak
bracket, and a bust

Stained glass picture (A.F.), framed, painting,
and 3 glasses

Twenty-four glass fern stands

Rhinoceros hide shield and a tortoise-shell

Handsome corner china cabinet with gallery top,
2 long drvawers, poker-work fronis, centre cup-
board, folding doors, 2 side cupboards with
copper plaques, about 6 feet by 4 feet

A solid leather hat box, best make, to take
three hats, a bicycle siren, and 16 old Dutch
tiles

Set of bonzoline billiard balls

Large fur motor rug

A 10-in. lawn mower

Eight etchings, unframed, and six coloured
pictures—Scenes from Pickwick, coaching,
hunting, etc.

A parcel of eight etchings (some signed proofs)
after C. Stanfield, R.A., E. Landseer, M.A.,
and others

ALPHONSE LajoiErR—Crayon drawing
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49
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59
61
62
63
64
65
66

67

69

70
71
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250 High-class gold-tipped cigarettes

Five hundred high-class cigarettes

A Remington No. 10 typewriter, with tabulator
and two-colour device, and various accessories

Four-drawer filing cabinet

Oak typewriter table ;

Oak adjusting typist’'s stool

Leather-lined table top and bundle of brass
stair rods

Ten golf clubs in leather carrier

Pair of handsome Japanese bronze vases

Clever water colour drawing, signed M. Kemp-
5011

Water colour drawing—Birds” Nest and flowers,
framed

Twelve double-sided gramophone records

Coloured engraving in gilt frame

Pair of bamboo coftee tables, fitted blue Minton
tiles :

Pair of 16-in. plaques, embossed roses

Cloisonné vase and stand

Thirteen vols. of Popular Encyclopadia, well
bound ;

China bracket, Cupid and basket

Large blue and white jardiniére, riveted

Two feather cushions in velvet and antique
needlework covers -

Brass preserving pan

Brass repoussé coal vase and liner

Pair of massive double gas brackets

Microscope and accessories in mahogany case,
by Webster

Oak shaving stand

Circular jardiniére stand and zinc liner

Inlaid mahogany angle chair, covered in silk
tapestry, and another

Ebonized occasional table and stretcher, well
made

Plated 4-hole cruet fitted cut glass bottles and
spoon, Mappin & Webb

Morocco dressing bag with 7 silver fittings, and
others, Era canvas cover

Coloured engraving in circular gilt frame

Large tapestry table cover
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72 Coloured engraving in gilt circular frame, after
Sir Thomas Lawrence, and drawing in gilt
frame

73 Glazier's diamond, Biddle & King

74 Six plated tea spoons and tongs, cake knife,
butter dish and jam spoon in case

75 Two advanced building construction books and
3 others

76 Lac Japan table fitted 2 drawers and shelves
under

77 Five jardiniéres, 2 large, 3 smaller

78 0Oak carved chair and mahogany ditto

79 Oak carved cigar cabinet fitted 2 drawers, etc.

80 Mincing machine and pestle and mortar

81 Walnut inkstand fitted 2 bottles, letter scales
and weights

82 Brass reading lamp and green shade

83 Early edition of Adventures of Roderick Ran-
dom, illustrated by Cruickshank, in half calf

84 Linen damask table cloth

85 A saloon rifle

86 Two antique swords in sheaths, inscribed and
dated

87 Pair of field glasses by Gregory, in case

8% Aluminium field glass, Gregory, in case

Ditto, no name, no case

90 Prism binocular, in brown leather case

91 jTwelve pieces of peculiarly worked dental
1vory

TOOLS.

92 Two hand saws, tenon saw, mallet and axe

93 Stanley plane

94 Two jack planes, smoothing plane and mortic-
ing plane

95 Twelve chisels in roll-up case

96 Two oil stones, pair of grips, set of 3 saws, with
handle

97 Parallel vice, 3-in. jaw, and small anvil

98 A 5}-in. grindstone in iron trough, anvil, 5 sol-
dering irons, 6 files, 2 spoke shaves

99 Twelve files, gauge, cork presser, rasp, and
10 gimlets
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Eight iron cramps various, 12 gimlets, 6 files,
mallet, and screw driver

Blow lamp

Stock and various taps and dies

Two mitre blocks, trowel, 4 brushes, 4 span-
ners and plough and irons

Pair of copper scales, electric bell, coffee mill,
pestle and mortar, blow pipe

Little Giant set of stock, dies and taps, in case

Metallic piping, wire, solder, 3 metal tool racks,
iron hooks and sundries

Hack saw, screw hammer, 2 pairs tinman’s
snips, 2 pairs gas pliers, wire gauge, 2 pairs
calipers

Two hammers, drill, 2 pairs pliers, pair calipers,
2 squares, small saw and other tools

Ratchet brace and 18 bits, and 14 drills
Painted tool cabinet, fitted with 3 drawers
and slides for tools, with lock-up front

Painted tool chest

A 5-ft. carpenter’s bench, with screw

Copper glue pot, 2 oak tubs, ladle, copper and
brass sheet metal, etc. :

Expanding centre bit, bow saw, American
plane, van lamp, etc.

Two electric bells, 2 telephones, push, switch,
2 lantern slide boxes, etc.

Pediment barometer in rosewood case

Knife cleaner and patent filter

Porcelain dish, camera stand, glass measures and
sundry bottles, some with contents

Collection of postage stamps and envelopes
arranged on cards, in cloth case

Aneroid barometer in oak case

Box with scales and weights, wire basket, 3
electric lamps, enema, actinometer, etc.

Engine, slide valve cylinder, 1-in. bore, 1%-in.
stroke, fitted with two cocks and oil lubricator,
mounted on iron plinth with broad top fly-
wheel, guide bars, horizontal force pump,
ball valves, governor, etc. ; Boiler, fitted with
safety valve, two gauge cocks, steam cock,
water inlet, Bunsen’s gas burner on charcoal,
water gauge (3 taps), pressure gauge, clock
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check back pressure valves and unions ; best
connection pipes, all complete ready for
working ; also very best gas fittings, rubber
tubing ready for use, etc. ; two strong boxes
especially made for protecing engine and
boiler when not in use.

123 Small bench lathe in good order

MISCELLANIES.

124 Twelve polo sticks
125 Two dozen boxes of Glassoline
126 Eight sparking plugs

127 Two dark-room lamps, various dishes, and
photo chemicals, etc., in box
128 5Set of metal and porcelain stone weights

129 Four cartridge Kodak cycle cases

130 Three new folio size filing boxes

131 Small rosewood desk and 2 lacquer boxes

132 Pair of pictures—The Ferry and The Anglers’
Retreat, framed

133 Clockwork window attraction

134 Rosewood box with lifting trays and drawer

135 Inlaid box, wvarious moist colours in tubes,
brushes, etc.

136 Rosewood desk, Bramah lock and key

137 Rosewood desk inlaid brass work

138 Small Japanese cabinet

139 The Kalloscope picture viewer

140 High revolving stool

141 Four well-made teak boxes

142 Revolving photograph show-case

143 A 30-in. German silver telescope byY Marrait,
3 eve-pieces and tripod stand, in case

144 Small mahogany music stand

145 Mahogany fire screen, with 3 leaves

146 Fifteen bound volumes of Judy

147 Electric reflector, glass globe and electrical
sundries

148 Small carrying hand dog kennel

149 Set of photographic light screens in iron stands

RECORDS, Etc.

150 Fifteen double-sided 10-in. records, in fine
condition
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Foreign and Colonial stamps, in box, contains
a number of the old 1ssues

Twelve records, 10-in., double-sided, The
Winner, in good condition

Twelve 10-in. double-sided 1/6 records, Winner
and Regals, nice selection

Twelve records, double-sided, 1/6 Regals,
2/6 Columbias, and 3/- Odeons, 10-in. and
103-1n,

Twelve various double-sided Jumbo

Twelve double-sided gramophone records

One hundred and five unused British, Colonial
and Foreign stamps

Box of stamps, used and unused

Nice collection Foreign and Colonial stamps,
in Gibbons' album

Cameo ring, gold locket and turquoise brooch

Sixteen silver coins in frame

Pair 18-carat hall-marked sleeve links

Pearl book markers in case; and gold pin

Emerald and pearl gold ring

Gold turquoise ring and ruby and pearl ring

Antique chatelaine, scent bottle, ivory figure
and fan

Silver Jubilee medal, 1837-1897

Fruit spoons, in case

Gold, amethyst and diamond rmg

Gold turquoise brooch

Silver-gilt turquoise necklet

Antigue gold ring and locket

Cluster diamond pin

Diamond, bapplun. and ruby brooch
Diamond pin

Antique ring (22-carat), fine garnets

Eleven jet bracelets, 2 pendantﬁ brooch and
necklet

Twenty-one articles of jewellery, various

Two pairs of gold earrings

Pair of silver candlesticks

Opal and diamond half-hoop 18-carat ring
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199
200
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202
203
204
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PHOTOGRAPHIC APPARATUS, &c.

Quarter-plate camera with stand and water-
proof case

* Continental size (43 by 3% ins.) camera in water-

proof case

A quantity of printing frames and other
photographic sundries

A }-plate folding camera, focal plane shutter,
Ross-Goerz lens, dark slhide and Mackenzie-
Wishart slide with 12 envelopes

(Goerz Tenax hand camera, Dagor lens and film
pack adapter

A 64-in. Goerz Dagor lens in Koilos shutter

A whole-plate camera with double extension,
in good condition, 3 double dark slides, focus-
sing cloth, a good R.R. lens with very fine
definition, Iso screen, a Thornton-Pickard
shutter with time wvalve, Wynn exposure
meter, tripod stand and strong leather case

Kodak No. 1 Panoram camera, and case

Wynn's infallible exposure meter, Griffin's
telephoto lens, Birchett’s screen for colour
photography, and T.P. snapshot shutter

A Newman and Guardia's Nydia camera with
Ross homocentric lens, in case

Large leather camera case

Folding camera, Helios lens and film pack

A 12 by 10 rectilinear lens with iris diaphragm

A new square bellows walnut camera and slide

Half-plate square form camera with focal
plane shutter (slightly A.F.)

Kodak camera

Postcard size Sanderson camera with reversing
back, Goerz Dagor lens, 3 book-form double
dark slides, leather case and stand, tripod and
2 printing frames, condition as new

A 1-plate rapid rectilinear lens

Bull's-eye Kodak, No. 2 (as new)

A C.D.V. lens by Voigtldnder

Whole-plate rapid rectilinear lens

A }-plate hand camera (carries 12 plates)

A l-plate rapid rectilinear lens

Sperometer and two 10 by 8 D.D, slides
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Quantity of plates, papers, etc., in box

A Canmor button machine for taking 1d. photos
Two enlargers

FFour whole-plate porcelain dishes, four }-plate
ditto, and 2 sets of scales

Hand camera in new condition, takes 6 plates,
31 by 2}

Seven whole-plate printing frames, and two
1-plate washers

Two washers, four }-plate porcelain dishes,
lamp and scales :

A }-plate rapid rectilinear lens

Two plate washers, 2 print ditto, and 4 photo
albums

Twenty 1/- packets of }-plate mounts

Ten celluloid dishes, 10 metal ditto and 3 lamps

Tripod, 4 dishes, 2 lamps and 2 washers

Twelve }-plate celluloid dishes, 6 }-plate porce-
lain dishes

Box of twelve a‘:-\urttd porcelain dishes and
3 plate washers

Five film washers

Box of 10 assorted porcelain dishes

Well-made oak tripod and two }-plate lenses
A }-plate hand camera (as new)

Quantity of photo albums, in box

Box containing 12 new sets of scales

Nine }-plate printing frames, and 2 porcelain
dishes

Six new plate washers

A }-plate wide angle lens

Box of artist’s pencils, etc., and box of lantern
shdes (A.F.)

Twenty negative and lantern slide boxes
Nineteen ditto

Mahogany 5 by 71 bellows body camera, 6
double dark slides, in leather case, and lens
with revolving stops

Lizar's Challenge hand camera

Magneto electric machine

Photo shutters, exposure meter and other photo
accessories

The Kombe camera, small mahogany camera
and lens, Adams’ shutter, etc.
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243
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245
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255
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Lizar’s mahogany Challenge camera, lens, view
finder, changing back and 3 dark slides, in
leather case

Landscape lens

Folding pocket opera glass

Small chemical balance in mahogany and glass
case

Small mahogany bellows body camera and
various camera parts

Pair of stereoscopic lenses, by Ross

Lantern microscope in case

Various lenses in brass cells, etc., in plate box

Three double dark slides

Two dark room lamps, various printing frames,
etc., and part studio camera stand

Monocular microscope by Swift, 2 objectives,
polariscope, double nose-piece, etc., in mahog-
any case

A 2-in. semi-equatorial mount, in new condi-
tion, by H. N. Irving, Putney

Seventy-two micro slides, various

Thirty-six ditto

Thirty ditto

Twenty-four ditto (for polariscope)

Ninety-six ditto

A cinematograph camera and 6 boxes of un-

exposed films

An enlarging camera (part only) with 8-in.

condenser (cracked)

Two lenses in brass cells

Two kinemacolour lenses, 5-in. focus

About 3 dozen electric lamps, various patterns

A medical field chest and contents

OIL PAINTINGS, &c.

The following lots are attributed to the various
artists mentioned, but no guarantees are offered as

259

260
261

to their authenticity.
Joun PHiLLip, R.A.—An oil painting: The
Little Fisher-girl
Ww. SHAYER—Landscape with figure
Durcn ScHoorL—Old painting : Mountainous
landscape with numerous figures
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265
266
267
268
269
270
271

272
273

274

275
276
277

278

279
280
281
282
283
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T. S. CooPER—A clever drawing : Pastoral
Scene with cattle drinking
GREUZE—Child with apple
CLaupE—Panel painting: Landscape with
figures )
TENIERS—A Dutch Village scene with boors
conversing !
A figure picture—A Scene in the Highlands
VAN DER VELDE—OIil painting : Shipping
Parcel of engravings, etc.
J. B. Py~E—Fine oil painting : Italian Land-
scape with chateau and figures
0Oil painting—Portrait of a youth with lace
collar

F. HERRING—Racehorse, *“ Taffy,” in a
landscape (vide inscription on the back)
Y. Kinc—Landscape
Trovon—~Cattle at a stream

BOOKS.

Complete works of Sir Walter Scott, pocket
edition ; novels, 25 vols: ; poems, 6 vols. ;
tales, 4 vols. ; Life of Napoleon, 2 vols., 37
vols. in all

Standard nowvels, abaut 40 vols.

Large old Family Bible, containing the books
of the Apocrypha and numerous steel engrav-
ings and commentaries, dated 1814

Bartolozzi and his Works, Edition de Luxe,
2 vols., bound in vellum
Hood’s Poems, illustrated by Doré, ; Sixty
Years a Queen ; Picturesque South Africa ;
Fisher’'s Drawing-room Scrap-book, 1850

Cassell’s Illustrated History of England, 4 vols.,
1873 ; Rollins’ Ancient History, 2 vols.

Wayside Poesies; Poets’ Wit and Humour ;
The Picture Gallery of the Nations ; Cassells’
Book of Sports '

Bundle of books on angling, and ditto, various

Harmsworth's History of the World, complete
in 51 parts (unbound)

Four large albums for photographs
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286
287

288

289
290

291
292
203

294

205
296

297
298
299
300
301
302

303
304
305
306
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Hansard’s Parliamentary Debates, not quite
perfect, year 1865, No. 177 ; year 1883, No.
280, 281 ; year 1884, Nos. 284, 286, 288,291,
293 (8 vols.)

Chambers’s Cyclopadia of English Literature,
2 vols. ; Elephant Haunts, and 5 others

ENGRAVINGS.

Small coloured print—Infancy, after Reynolds

Portrait of R. B. Sheridan, Esq., by Hall, after
Reynolds

Mezzotint portrait of a lady, by Dixon, after
Reynolds

MISCELLANIES.

Pair of antique brass wall lights

Pair of antique candelabra, marble pedestals,
old cut glass cups and dishes, and large quan-
tity of cut glass lustres

Antique convex mirror in gilt eagle frame
Small mirror in carved wooden frame
Antique dressing glass with drawers under,
satinwood inlaid with tulip wood, and gipsy
table

Half-plate Field camera with 3 double Thornton-
Pickard slides, Thornton-Pickard shutter,
Wray rectilinear lens, focussing glass, solid
leather travelling case and double extending
tripod stand, in waterproof case

Ellam’s patent duplicator for typewriting,
fooslcap size, with all accessories, new

Large black marble dining-room or board-
room clock

Divan chair upholstered in saddlebags

Ditto

Three small chairs, ditto

Trousers press on stand

Porcelain pedestal and brass jardiniére

A 3-ft. 6-in. inlaid wardrobe fitted with 2
drawers, 5 sliding trays, etc.

Lady’s leather dressing bag with silver fittings
Pair of large plush curtains with valance
Leather dressing bag fully fitted

Valu daylight enlarger and about 100 mounts
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316
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319
320
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322
323
324
325
326
327
328

329
330

331
332
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Photographic chemicals, frames and dishes
Breeding cage, 7 troughs, 3 nests and bath
Fly rod with two top joints

A 15-ft. bottom and trolling rod with 2 top
joints

A small rod complete, and parts of 2 rods

Three fishing baskets, some tackle and 2 tennis
bat presses

Billiard cue, Alpine stock, gentleman’s lance-
wood and hickory bow

A 6-drawer cabinet with butterfly specimen
(A.F.)

Model loco. engine, 2 part copper hnilerw
bicycle pump, printing press and type, 2 2 elec-
tric bells, part model engine, elec. coil magnet,
small model vertical engine, etc.

Parts of a model locomotive engine

Enfield rifle

Three pairs skates

Thirty coloured illumination lamps

Large double breeding cage, 2 nests and 2
troughs :

Sledge hammer, giant screw driver, slater’'s
Saxe and pair of swing irons

Two brass Benares hanging vases

Two leather hat cases and silk hat

Pair cricket leg guards

Bundle of blinds, rollers and fittings

Three petroleum lamps, etc., and lamp shades

A wall bracket

A hockey club, 2 pairs dumb-bells, bait can,
rammer, 2 wire baskets, aquarium stand,
beer tram :

A box of books, various

A framed model of a Moorish gate at Granada,
and an old brass.pipe
An office electric fan, 220 volts
A complete service of King's paitern table plate,
comprising 12 table spoons, 12 dessert ditto,
12 tea ditto, 12 egg ditto, 12 table forks, 12
dessert forks, 1 soup ladle, 2 sauce ditto,
1 gravy spoon, 2 salt, 2 mustard, 1 sugar
sifter, 1 ditto tongs, 1 caddy spoon, 83 pieces
in all
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A large oval Sheffield salver with shaped and
pierced border and handles

A Shefhfield cake basket with raised floral border,
pierced centre and handle

A handsome [apanese 2-fold screen with carved
blackwood frame, lacquered panels, finely
nlaid with coloured tvory and wmother-of-pearl,
6 ft. high

The companion ditto

Cut velvet picture, Lion and Lioness, framed,
glass cracked

Pair of Japanese water colour drawings, in gilt
frames

Carved tray, circular box with cover, 3 carved
and painted Chinese figures, small jug and
candlestick

Soapstone model of a tomb, and 2 ditto figures

Two paintings (crescent shaped) on panel, ditto
fruit, framed ; painting—Dog’s head, in gilt
frame, and ditto—Seapiece, framed
Painting in gilt frame— Japanese scenery, :md
water colour, framed

Three Japanese water colours, views ; painted
plaque, birds and flowers, Coolie raincoat,
4 photogravures, in frame, and various frames

>mall carved screen with porcelain medallion

Carved Japanese table and basket work table
Silk kimono and skirt, richly embroidered
(Chinese)

Two cigar cases and 3 cigarette cases (one
silver)

Two Waterman fountain pens

Silver match box, map measurer, trinket case,
and an office tray

Tea kettle and spirit lamp

Coffee kettle and spirit lamp

Three overcoats

Two white waistcoats and suit of clothes

Telephone extension arm for desk
Seven bottles scent, various, unopened
Five padlocks and keys

Electric radiator, 100 volts

Hat box, 24-in., with lock and key
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Best tweed trousers length, and new pair of
trousers, fit medium sized man

First 32 numbers of the ‘“ Great War,” un-
opened

Twenty-six new unbreakable phonograph
records, cost 2/- each, and tin case containing
fishing accessories :

A pair of new cycling and walking breeches, best
tweed, double seat, well made, and sports
jacket and trousers, fit man about 5 ft. 6 to
5 ft. 8 ins.

Pair of hand-painted ornaments, and 4 glass
fern stands

Revolver in case with powder flasks, etc.

Rifle, 2 bayonets, 3 swords and 3 rapiers,
2 sword fishes, hatchet, bow and stick

Cut glass chandelier (A.F.), in box, and 2 wall
lights

OIL PAINTINGS, &.

The following lots are attributed to the wvarious
artists mentioned, but no guarantees are offered as

367
368
369
370

371
372

373

374

375

376

377

to their authenticity.

A clever oil painting—A Rustic landscape with
figures, by George Morland

WATTEAU—A clever o1l painting: A garden
scene with figures -

An oil painting, signed—An Old Market Wo-
man, E. Burne Jones, R.A.

Caraccl—A speculative old lined painting—
Tribute Money

A clever picture, I). Roberts, signed

J. ConsTABLE, R.A.—An important oil paint-
ing : ‘Landscape,’ etc.

LeoroLD RIVERS, R.I.—View at West Malling,
Kent

A water colour drawing—Autumn Time, by
J. MacWhirter, R.A.

A speculative oil painting—Cattle, etc., by
T. S. Cooper, signed

Carraccl—An old lined painting : The Good
Samaritan

T. M. RicHarDson; R.W.S.—A water colour
drawing : A Scotch View
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378 A water colour drawing, signed T. B. Hardy :
Coast Scene

379 YEEND King, R.A.—View at Bray on Thames

380 J. B. BurgEss, R.A.—Figure subject

381 BiIrkeT FosTER, R.W.5.-—A clever water colour
drawing

382 P. pE WinT—View near Addington, framed
and glazed

383 Oil painting—A Tempting Morsel, framed

384 The companion—Boys Eating Melons, framed

END 'OF SALE.

Sale Announcements:

MR. J. C. STEVENS begs to announce that he has
received instructions to offer for Sale on FrRiDAY, JUNE 11th,

THE CONTENTS OF THE
Electrical and Scientific Laboratory,
oF Dr. J. T. BoTTOMLEY.

WILL SHORTLY BE OFFERED FOR SALE,

COOKE TELESCOFE,

Dcllond Transit Instrument, and Sundry Apparatus,
Late the Properiy of a Scientific Amaleur.

The Cooke Telescope has 4-inch Object Glass, 1g-inch Finder,

4 Astronomical Eve-pieces, Dew Shade, mounted on Cooke

Equatorial with Hour Circles 6% inches diameter, Declination

Circle 8} inches diameter divided on silver, Driving Clock, the
whole mounted on Iron Column.

TUESDAY, JUNE 8th:—
British and Exotic Lepidoptera ; Shells ; Minerals ; British
Birds' Eggs ; Birds mounted in Cases; Natural History
Books : Heads and Horns, &c.

FRIDAY, JUNE 11th :—

Scientific and Photographic Apparatus, and Miscellaneous
Property.

TUESDAY, JUNE 22nd :—

China ; Weapons and Curios.



[mportant to Trustees, Executors and others.

Mr. J. C. STEVENS begs to call attention to the
Sales regularly held at his Rooms.

Scientific, Electrical and
Photographic
atus., and Miscellanies

1

t
Appar- I

EVERY FRIDAY a Sale is held which includes

Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses, Lan-

terns, Cinematographs, Theodolites and Levels,

and every class of Scientific Instrument ; Lathes

and Tools, Furniture, Silver Plate, Jewellery
Fishing Tackle, and Sporting Requisites

Curios, China. Bronzes,
Arms and Armour,
ivaries, Ethnographical

Specimens, etc.

|

- A Sale is held eon TUESDAYS twice in every month.

Matural History
Specimens

( MONTHLY Sales of Collections relating to Ento

mology, Zoology, Conchology, Minerals, Heads

and Horns. Cabinets, etc.

Books

i Frequent Sales of Libraries relating to Natural

History and kindred subjects.

BULBS for forcing or
planting out

Rose Trees, Fruit Trees,
Rhododendrons, & othepr
Ornamental Trees and

l

- Twice or Three times Weekly—October to April.

Shrubs, Liliums, Gladioli, |

Begonias

Palms, Bay Trees. Green-
house Plants, etc.

E- Frequent Sales during the Season.

Auction Rooms and Offices :

38 KING STREET, COVENT GARDEN, LONDON, W.C.

:— Three Da }"sq\\'EEkl}’—SEptHInhEr to December.

Sales undertaken in Town and Country. Valuations for Probate
and other purposes. Collections catalogued and arranged Itur sale.



